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ACTA nº 1 (CURSO 2005/2006) DE LA REUNIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 20 DE 
OCTUBRE DE 2005 DE LA JUNTA DE LA ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 
INDUSTRIAL 

 
 

 
ASISTENTES: 
 
Director:  
Castresana Ruiz–Carrillo, José Ignacio 
 
Secretario:  
Zorzano Santamaría, Pedro José 
 
Subdirector de Escuela: 
Zorzano Martínez, Antonio 
 
Profesores: 
Albáizar Buisán, Teresa 
Eguizábal Ascacíbar, José Javier 
Fernández Jiménez, Luis Alfredo 
Gil Martínez, Montserrat 
Juárez Castelló, Manuel Celso 
Lara Santillán, Pedro M.ª 
Martínez García, M.ª Ángeles 
Martínez Santolaya, José Javier 
Mendoza Villena, Montserrat 
Pérez Pascual, José M.ª 
Vicuña Martínez, Javier 
 
PAS: 
Loinaz Iraola, Mª Iciar 
 
EXCUSAN SU ASISTENCIA: 
 
PAS: 
Cabrerizo Cristóbal, Adoración 
 
 
INVITADOS: 
 
Nájera Hernáez, Pilar 
(Jefa Servicio Obras, Instalaciones y Consumos) 
 
Zorzano Martínez, Luis Fco. 
(Director Departamento de Ingeniería Eléctrica) 
 
Villoslada Villoslada, Gregorio 
(Secretario Departamento de Ingeniería Eléctrica) 
 
EXCUSAN SU ASISTENCIA: 
 
Gómez Cristóbal, J. Antonio 
(Secretario Departamento de Ingeniería Mecánica) 

En Logroño, a las 12:15 horas del jueves día 20 de 
octubre de 2005, en segunda convocatoria, en la Sala 
de Usos Múltiples del Edificio Politécnico, se reúnen los 
asistentes que se relacionan al margen. 

 
El Orden del día a tratar es el siguiente: 

1. Aprobación, si procede, del proceso de 
redacción del Pliego de Condiciones Técnicas 
del Proyecto de Reforma del Edificio 
Politécnico. 
 

El Director agradece la presencia de los invitados a 
la  reunión extraordinaria de la Junta. Informa del 
cambio, impulsado por Rectorado, de la forma de 
contratación del Proyecto de Reforma. En vez de que la 
redacción del Proyecto por una parte y la ejecución de 
la Obra de Reforma Integral del Edificio Politécnico por 
otra, sean sacados a concurso en procedimientos 
separados, teniendo la Universidad control sobre la 
redacción del Proyecto, ahora se ha pensado en un 
único concurso, con el fin de recortar plazos. 

Como de esta manera perdemos la mediación de 
un agente independiente que vele por nuestros 
intereses (el arquitecto redactor del Proyecto 
dependerá ahora de la contrata), necesitamos perfilar 
las especificaciones que, por acuerdo de la Junta, 
enviamos al Servicio de Obras de la Universidad. Estas 
especificaciones servirán para ajustar el proceso de 
redacción del Proyecto de Reforma del Edificio 
Politécnico a nuestras necesidades, precisando lo más 
posible las características deseadas en las 
instalaciones y dependencias del Edificio Politécnico 
sometidas a reforma. 

Para ello se propone la formación de cinco grupos 
de trabajo que se repartan las tareas asignadas para 
completar el Pliego de Condiciones Técnicas del 
Proyecto de Reforma del Edificio Politécnico que el 
Servicio de Obras ha empezado a recopilar. Pilar 
Nájera, Jefa del Servicio de Obras, nos enviará el 
documento base a completar.  

La Junta debate la propuesta con las aportaciones 
de los invitados. Gregorio Villoslada propone que el 
Grupo 2 esté formado por los miembros de la Comisión 
Económica y de Infraestructuras del Departamento de 
Ingeniería Eléctrica, habida cuenta que tiene como 
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tarea la definición pormenorizada de los Laboratorios del Edificio Politécnico, todos ellos 
adscritos al citado Departamento. 

Los miembros de la Junta presentes acuerda la formación de los grupos de trabajo, 
formados por los miembros de la Junta y por los profesores y PAS de la Escuela siguientes. 

GRUPO 1: Aulas y Seminarios. Formado por Teresa Albáizar Buisán, José Javier 
Eguizábal Ascacíbar, Montserrat Mendoza Villena y Antonio Zorzano Martínez. 

GRUPO 2: Laboratorios. Formado por Javier Bretón Rodríguez, Pedro Mª Lara Santillán, 
Carlos A. Rodríguez González y Gregorio Villoslada Villoslada. 

GRUPO 3: Despachos de Dirección y Administración. Formado por Luis Alfredo Fernández 
Jiménez, José Javier Martínez Santolaya, Pedro José Zorzano Santamaría y Victorina Ajamil 
Burgos. 

GRUPO 4: Salón de Actos y Sala de Juntas, Hall. Formado por José Ignacio Castresana 
Ruiz–Carrillo, Javier Vicuña Martínez y Mª Emiliana López Calzada. 

GRUPO 5: Infraestructuras, Fachadas, Tejados y otras dependencias. Formado por Manuel 
Celso Juárez Castelló,  Mª Iciar Loinaz Iraola, Pedro José Zorzano Santamaría y J. Antonio 
Gómez Cristóbal. 

Se pretende que el viernes de la próxima semana, 28 de octubre, la Junta se reúna para 
aprobar el Pliego redactado según las especificaciones realizadas por los grupos de trabajo. 
Para ello se solicita que los grupos envíen sus trabajos a la Dirección de la Escuela antes del 
jueves 27. 

 
 
Sin nada más que tratar, se levanta la sesión a las 12:45 horas. 
 
 

Logroño, a 20 de octubre de 2005 
 

Director, Secretario de la Escuela,  
 
 
 
 

Fdo.: José Ignacio Castresana Ruiz–Carrillo Fdo.: Pedro José Zorzano Santamaría 
 
 

 
 


